

Asociația Club Sportiv Polo Singureni, împreună cu World Polo, a organizat prima competiție internațională de polo călare din România – Prima Arenă Singureni Polo Cup, care a avut loc în perioada 11-13 octombrie 2024, pe o arenă special amenajată la Singureni Manor Equestrian Retreat.

Cristina NEDELICU

Aproape 3.000 de spectatori au avut ocazia să experimenteze emoția unei competiții de polo, un sport nobil, bucurându-se în același timp de toate facilitățile oferite de Singureni Manor, un resort situat în județul Giurgiu, la 40 km de București, în mijlocul unei păduri de stejari și salcâmi de aproximativ 700 de hectare.

La competiție au participat patru echipe internaționale de prestigiu: Elveția (Team St. Moritz – Top of the world), Azerbaidjan (Team Azerbaijan – Land of Fire), Malta (Team Maltese Falcons) și SUA (Team Grand Champions Polo Club Wellington), aducând spiritul și adrenalina polo-ului internațional pe terenurile din România. De asemenea, au fost aduși 32 de cai din Franța, special antrenați pentru polo.

Turneul a fost câștigat de Melissa Ganzi, cunoscută ca „Regina Polo-ului mondial”, care a condus echipa Maltese Falcons către o victorie strânsă în finală.

Deschiderea evenimentului a fost onorată de prezența lui David Popovici, înătorul român medaliat la Jocurile Olimpice de la Paris, care a aruncat prima minge în arenă, semnificând astfel suportul său pentru polo ca sport emergent în România. Acest gest a fost apreciat de organizatori și spectatori deopotrivă, evidențiind spiritul de comunitate și pasiunea pentru sport.

Cristina Roșu, fondatoarea Asociației Club Sportiv Polo Singureni, a subliniat importanța acestui turneu în peisajul sportiv românesc, subliniind că evenimentul marchează un moment istoric pentru România, feedback-ul primit de la spectatori a fost extraordinar, iar atmosfera din arenă a fost electrică. Cristina Roșu a anunțat, de asemenea, planuri pentru lansarea unor lecții de polo călare, având ca scop popularizarea acestui sport în rândul tinerilor din România.

Reto Gaudenzi, fondator World Polo, a fost impresionat de nivelul de organizare și de entuziasmul publicului. „Polo a ajuns în România și va rămâne aici. Viziunea

noastră este să continuăm să aducem turnee internaționale de polo călare în următorii ani”, a declarat Gaudenzi.

Emoții și performanță de nivel mondial

Victoria Melissei Ganzi a fost descrisă de specialiști ca fiind un moment istoric în sine, făcând-o prima femeie care câștigă un turneu de polo în România. Cu un scor final de 8-7, echipa sa a demonstrat abilități remarcabile pe teren, inspirând astfel o nouă generație de jucători.

Printre premiile acordate, Nic Roldan din SUA a fost desemnat „Cel mai valoros jucător”, iar Melissa Ganzi a primit distincția pentru „Cel mai bun patron”. Traversa, calul cu care a jucat Roldan, a fost recunoscut ca „Cel mai bun cal”, evidențiind calitatea și pregătirea acestuia în competiție. Cele patru echipe internaționale participante au înscris împreună 47 de goluri.

Zilele de competiție au culminat cu o demonstrație impresionantă de cai arabi, o rasă renumită pentru durabilitate și frumusețe lor. A fost o oportunitate rară pentru spectatori de a vedea aceste animale uimitoare în acțiune.

Evenimentul a fost îmbogățit și de un program de divertisment diversificat, cu DJ EROK și comentarii live din partea lui Jan-Erik Franck, „The Voice of Polo”. Aceștia au menținut energia ridicată în rândul publicului, adăugând un plus de entuziasm competiției.

Clubul Sportiv Polo Singureni, înființat recent, își propune să promoveze polo-ul ecvestru în România, organizând activități, tabere și competiții pentru toți doritorii. Cu scopul de a populariza acest sport, clubul își dorește să inspire o nouă generație de pasionați.

World Polo, fondat de Reto Gaudenzi, are o tradiție îndelungată în organizarea de turnee internaționale, inclusiv competiții pe nisip și zăpadă. Cu o experiență vastă și o rețea extinsă, Gaudenzi continuă să fie un lider în acest domeniu, punând România pe harta polo-ului internațional.



UN NOU CAPITOL ÎN ISTORIA SPORTURILOR ECVESTRE AUTOHTONE S-A SCRIS LA SINGURENI MANOR

Prima competiție internațională de polo călare în România, un eveniment de referință

